ATA DA VEGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 24 DE JULHO DE 2013.

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e treze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Gilmar Führ, estando ainda presentes os seguintes edis: Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Pedro Lauri Schmitz, Joice Silvinha Froehlich e Luiz José Spaniol. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº22 (número vinte e dois), realizada no dia 10 (dez) de julho, do ano em curso. Como ninguém se manifestou, colocou o Presidente a Ata em votação. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Após, solicitou o Presidente da Mesa Diretora à vereadora Joice S. Froehlich, Secretária da Mesa Diretora, a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura da Ata, colocou o Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão. Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em continuidade, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da Secretária Municipal da Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente Senhora Maria Beatris Weber Enzweiler e da Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social Senhora Aline Jung, convite aos vereadores para participarem da II Conferência Municipal de Assistência Social, a realizar-se no dia 28 (vinte e oito) de julho de 2013 (dois mil e treze), das 13 (treze) horas às 17h30min (dezessete horas e trinta minutos) na Câmara de Vereadores de Presidente Lucena. Da Secretaria da Agricultura convite aos vereadores para participarem do I Fórum da Agricultura a realizar-se no dia 27 (vinte e sete) de julho de 2013 (dois mil e treze) às 9 (nove) horas no Ginásio da Comunidade Católica de Presidente Lucena. Do Poder Executivo Municipal os Ofícios: Of.Cam.nº058/2013 (ofício Câmara número zero cinquenta e oito barra dois mil e treze), apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº001/2013 (número zero zero um barra dois mil e treze) apresentado pelo vereador Cleiton Trierveiler. Of.Cam.nº059/2013 (ofício Câmara número zero cinquenta e nove barra dois mil e treze), apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº002/2013 (número zero zero dois barra dois mil e treze) apresentado pelos vereadores Cleiton Trierveiler e Gilmar Führ. Of.Cam.nº060/2013 (ofício Câmara número zero sessenta barra dois mil e treze), apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº011/2013 (número zero onze barra dois mil e treze) apresentado pelo vereador Gilmar Führ. Of.Cam.nº061/2013 (ofício Câmara número zero sessenta e um barra dois mil e treze), apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº001/2013 (número zero zero um barra dois mil e treze) apresentado pelos vereadores Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Luiz J. Spaniol, Pedro L. Schmitz e vereadora Joice S. Froehlich. Do vereador Pedro L. Schmitz o Of.nº008/PLS/2013 (ofício número zero zero oito barra dois mil e treze), solicitando que fosse colocado sob apreciação plenária e se recebido voto favorável da maioria, encaminhado ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação Nº006/2013 (número zero zero seis barra dois mil e treze), que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº024/GF/2013 (ofício número zero vinte e quatro barra dois mil e treze) encaminhando, em anexo, o Ofício Nº023/2013 (número zero vinte e três barra dois mil e treze), solicitando ao mesmo tempo, que este fosse colocado sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhado ao Prefeito do Município de Ivoti. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação  das  proposições 
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apresentadas. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das mesmas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do Ofício Nº023/2013 (número zero vinte e três barra dois mil e treze) apresentado pelo vereador Gilmar Führ, dirigido ao Prefeito do Município de Ivoti. Neste manifestou agradecimentos ao Prefeito de Ivoti, por ter estendido aos munícipes lucenenses o serviço de confecção de carteiras de identidade. Colocado o Ofício em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº006/2013 (número zero zero seis barra dois mil e treze) apresentado pelo vereador Pedro L. Schmitz, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo informasse se pretende, em breve, criar o Cemitério Municipal. Colocado o Pedido de Informação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos a serem distribuídos, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta os Projetos de Lei Nº032/2013 (número zero trinta e dois barra dois mil e treze) e Nº035/2013 (número zero trinta e cinco barra dois mil e treze). Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Luiz J. Spaniol já havia encaminhado os pareceres dos projetos em pauta à Mesa Diretora, procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº032/2013 (número zero trinta e dois barra dois mil e treze) que aprovava o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do Município de Presidente Lucena e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava a aprovação do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos de Presidente Lucena, conforme Lei 12.305/2010, que instituiu a Política Nacional de Resíduos Sólidos. Por se tratar de interesse público e por ser fundamental ao futuro do Munícipio, manifestaram-se os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº035/2013 (número zero trinta e cinco barra dois mil e treze) que dispunha sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 e dava outras providências. Neste, expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto tratava do Plano Plurianual do Município de Presidente Lucena, onde estabelecia metas e objetivos a serem alcançados pela administração pública de forma compatível a disponibilidade orçamentária. Por ter sido elaborado após audiência pública, e respeitado o exercício da cidadania, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos jornalistas do Jornal O Diário e à Assessora Jurídica da Câmara, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada. Convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 07 (sete) de agosto do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE
